

**The Philadelphia Parking Authority  
701 Market Street, Suite 5400  
Philadelphia, PA 19106**

**RFP No. 20-16 Armored Car Services  
Addendum Two**

To: See Email Distribution List  
From: Mary Wheeler  
Manager of Contract Administration  
Date: November 13, 2020  
No Pages: 1

This addendum is issued on Friday, November 13, 2020 prior to the proposal due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective Offerors regarding the work included in the above referenced solicitation.

**QUESTIONS**

1. **Question:** Why are your service windows so limited? Are you willing to expand them?  
**Response:** Please submit for service window request and notate expanded time if needed.
  
2. **Question:** Are you open to a proposal for the next day delivery to the cash vault?  
**Response:** Please propose for same day and next day delivery.

**END OF ADDENDUM TWO**